

г. Ленинград

Газета №

1  
07 9. СЕН 1971

## НА СЦЕНЕ — САРАТОВСКИЙ ТЮЗ

Вчера в нашем городе начал свои гастроли Саратовский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола. Это вторая встреча ленинградцев с коллективом театра: саратовцы выступали в Ленинграде восемнадцать лет назад.

Саратовский ТЮЗ — старейший детский театр страны. Его открытие состоялось в октябре 1918 года представлением «Синяя птица».

Гастрольная афиша гостей привлекает внимание названиями спектаклей, неизвестных юным ленинградцам. Саратовцы покажут свою лучшую постановку «Сказ о времени далеком и близком» по пьесе Г. Анулова. Самые маленькие зрители увидят «Золотой ключик», ребята постарше встретятся с Ваней Солнцевым.

Старшеклассники побывают на спектаклях «Девочка и апрель» Т. Ян, «Московские наникулы» А. Куднецова, «С вечера до полудня» В. Розова.

Классика в репертуаре саратовцев представлена замечательной комедией Д. Фонвизина «Недоросль».

Свой гастрольный гости открыли спектаклем «Итальянская трагедия» по пьесе А. Штейна, созданной по роману Э. Войнич «Овод».

Гастроли саратовцев продлятся месяц. Они будут проходить на сцене Театра драмы и комедии.